

Originálny a jedinečný turnaj na SOŠ v Pradiarni – pištvorkfest

Posledné dva mesiace na Strednej odbornej škole v Pradiarni hľadám najpoužívanejšim slovom sa stalo slovo "pištvorky". Viac ako pätina študentov – chlapcov aj dievčat – sa počas prestávok zapojila do originálneho a na pôde Kežmarku jedinečného turnaja v hre, ktorú poznáme pod klasickým názvom PIŠKVKORKY, po špinerajsky PIŠTVORKY.

Pištvorky (celý svet hráva túto hru pod názvami Line – Up 4, 4 in a Row, Connect 4, Plot Four, Find Four, and Four in a Line) hrajú proti sebe dvaja hráči a majú k dispozícii hracie pole so 40 políčkami. Každý z hráčov má svoj symbol – žetóny červenej alebo zelenej farby. Vhodením žetónu do niektorého z voľných polí hracieho plánu sa snaží poskladať súvislý rad štyroch svojich žetónov a zároveň sa snaží zabrániť svojmu súperovi vytvoriť svoj rad. Hráči sa striedajú na ťahu. Vyhráva ten hráč, ktorému sa podarí skôr poskladať súvislý rad svojich žetónov vo vodorovnom, zvislom rade alebo po diagonále.

Turnaj (pištvorkfest), ktorého heslom sa stal slogan „Keď štvorka znamená výborný“, prebiehal za všeobecného záujmu klasickým vyraďovacím systémom na dve víťazstva podľa pavúka ako ho poznáme napr. z tenisu. Víťazmi vo svojich kategóriách sa stali Lukáš Blažoň a Stela Olejárová, ktorá sa zároveň stala aj absolútnou víťazkou a držiteľkou putovného pohára.

Pištvorky zatiaľ ustúpili lepším známkam v súvislosti s polročnou klasifikáciou, no v mesiaci marci opäť ovládnu prestávky – začne druhé kolo pištvorkfestu.

Mgr. Ján Angelovič



Vítazi jednotlivých kategórií Stela Olejárová a Lukáš Blažoň počas slávnostného preberania diplomov a vecných cien.

Foto SOŠ Pradiareň

Výzva pre poškodených občanov

Žiadame občanov, ktorí sa stali obeť podvodu s obchodovaním na medzinárodných finančných trhoch, aby kontaktovali políciu!

Vyšetrovateľ Úradu boja proti korupcii Prezídia PZ obvinil 2 osoby, Petra L. (1965) a Jozefa B. (1962) z trestného činu podvodu a neoprávneného podnikania. Osoby mali podvodne vkladať finančné prostriedky od investorov vo výške najmenej 3 850 000 € (116 000 000 SKK) na údajné obchodovanie na medzi-

národných finančných trhoch prostredníctvom spoločností SOFTECH-PB a First North American Bank so sídlom v USA. Peniaze však investorom nevrátili, ale použili na iný účel.

V súvislosti s týmito skutočnosťami žiadame občanov, ktorí vložili finančné prostriedky za účelom obchodovania na medzinárodných finančných trhoch na účty spoločnosti SOFTECH-PB, s. r. o., Komárno, IČO 36527874, alebo na účty spoločnosti First

North American Bank. Inc., Portland, Oregon. so sídlom v USA, prípadne na ďalšie bankové účty otvorené v pobočkách bánk na území SR, aby sa prihlásili písomne, telefonicky alebo prostredníctvom stránky www.policia.sk. Na www stránke sa nachádza formulár, ktorý je potrebné vyplniť a zaslať mailom na adresu fnab@minv.sk alebo poštou na adresu Odbor boja proti korupcii – Stred, Partizánska 106, 974 64 Banská Bystrica. Telefónne čísla, na ktorých je možné zistiť potrebné informácie sú 0961/60 66 25, 0961/60 66 01. (fnab)



POĎAKOVANIE

Ďakujem všetkým príbuzným a známym, ktorí sa prišli dňa 19. januára 2010 rozlúčiť s našou mamkou, babkou a prababkou **Kristínou SISKOVOU**, za prejavy sústrasťi a kvetinové dary.

Zároveň úprimne ďakujem patrí opatrovateľke p. Nemešovej, celému kolektívu Ados v Kežmarku, p. Gurkovej a p. Pivovarovovej za pekné slová a dôstojnú rozlúčku s našou drahou.

Dcéra Zdenka Šostoková s rodinou

Klub dôchodcov hodnotil svoju činnosť

Dňa 21. januára 2010 sa uskutočnila v klube dôchodcov, na ulici Martina Lányiho 7, výročná členská schôdza Klubu dôchodcov za rok 2009.

Pre činnosť má klub vypracovaný plán činností, v ktorých je zahrnutá práca, zábava i spoločenské podujatia. Klub vyhodnotil rok 2009 kladne.

Pre prípravu svojich akcií sa pravidelne dôchodcovia

stretávajú vždy v pondelok a vo štvrtok v popoludňajších hodinách. Na stretávanie majú v samotnom klube vytvorené veľmi dobré priestorové podmienky. Za tieto podmienky chcú členovia Klubu poďakovať predovšetkým Mestskému úradu v Kežmarku.

Dôchodcovia, ktorí ste doma sami, príďte do Klubu, radi vás tam privítajú.

Výbor KD

SPOMÍNAME

Dňa 1. februára 2010 uplynulo 10 rokov od krutej smrti vzácného človeka Paľka ROCHA.

Kto ho poznal, nech si na ňho spomenie a venuje mu modlitbu.

Paľko, i keď čas plynie, chýbaš tak, ako keby Tvoj odchod do večnosti bol iba dnes,

Spomína manželka, synovia s rodinami a priatelia.



Túžil s nami dlhšie žiť, ale prišla tá chvíľa, keď nás musel opustiť.

Veľmi bolestný deň v našej rodine je 6. február 2010, keď si pripomíname 5. výročie smrti nášho drahého otca, svokra a dedka **Štefana BLOŠČICU**.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina